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Őrök hősi temető és mecset lesz 
Budapesten

kesfővarosi házinyomda HI27 — 1695

A  Magyarországi mohamedánok főpapja, 
Abdul Latif, vetette fel már hosszabb idő előtt
a gondolatot, Tóm  a galíciai harcok során 

megsebesült, I|p«mBfsire szállított és harctéri 
sebeibe itt bel*aAJorök  hősi halottak sírjait 

a rákoskeresztúri temetőben csoportosítsák és 

a többi hősi halott sírjától elkülönítetten tö­
rök hősi temetővé alakítsák át.

A  főpap mecsetet is tervei a hősök temető­
jébe, hogy legyen hely, ahol a hősi halottak 

sírjaiból zarándokló hozzátartozók és a buda­
pesti török kolónia tagjai kegyeletüket leró­
hassak. A  terv megvalósítása érdekében, az 

azóta moszkvai nagykövetté kinevezett és át­
helyezett Yasziv bey budapesti török követ is­
mételten eljárt Ripka  Ferenc főpolgármester­
nél, Sipőct Jenő polgármesternél és a főváros 

illetékes ügyosztályában. Mindenütt a legna­
gyobb előzékenységgel fogadták és közölték 

vele, hogy a török hősi temető létesítésének 

elvi akadálya egyáltalában nincsen és az meg­
valósítható, ha a halottak földi maradványai­
nak áthelyezési költségeit, továbbá a moha­
medán temető átalakításának és. berendezésé­
nek minden költségét a török követség vagy 
a főkonzulitus viseli és ha ő építteti meg a 

tervezett török mecsetet is,
A költségeket a követ a budapesti török fő-

konzulátus nevében vállalta és így létrejött a 
főváros és a követség kozott a megegyezés,
amelynek végrehajtására, a tmuics maist hatá­
rozatot hozott. A  határozat utasítja a közteme­
tők igazgatóságát, hogy biztosítson helyet az 
áj török hősi temető részére, készíttesse el a 

terveket a térség parkozására. Megengedte a 

tanács, hogy ezt a térséget a köztemető fele 
eső határán alkalmas kerítéssel elkeríthessék, 
a kerítésen külön kaput nyithassanak, ha a 
térség rendezési munkálatai befejeződtek,

A  mohamedán sírtábla területén két át lé­
tesül majd, amely a sírtáblát kettészeli és egy- k 
mást keresztezi és a sírtáblát négy egyenlő 

részre osztja. Utasította a tanács a központi 
népgondozó kirendeltség vezetőjét is, hogy 
azokat a sírokat, amelyekben a világháború 

alatt elhalt mohamedán vallásnak tetemei nyu­
godtak, vegye gondozásába. Nem teljesítette 

azonban a  tanács Abdul Laliinak azt a kéré­
sét, hegy a farkasréti temetőben nyugvó mo- I 
hamedán halottak földi maradványait áthe­
lyezze, mert e halottak áthelyezésére közgyű­
lési határozat alapján a török főkonzuláíus 

köteles. Természetes, hogy a mohamedán te­
mető átalakítási és berendezési költségét a fő­
konzulátus vállalja és őt terheli a mecset épí­
tésének költsége is.
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